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Tlačová správa 

Už onedlho spozná jubilejný Literárny Zvolen 2024 svojich víťazov 

9. – 11. augusta 2024, Zvolen 

 

V Bratislave 1. augusta 2024 – Celoslovenská literárna súťaž, ktorá prináša do Zvolena 
tridsiatku neprofesionálnych autorov a autoriek, oslavuje tento rok svoje 30. výročie. 
Jubilejný ročník Literárneho Zvolena sa nesie v téme oslavy básnika Hviezdoslava aj 
slova samého osebe. Organizátori, ku ktorým okrem Národného osvetového centra 
patria Podpolianske osvetové stredisko, Krajská knižnica Ľudovíta Štúra a mesto 
Zvolen, si pre účastníctvo pripravili aj tento rok bohatý program. 
 

Vzdelávacia časť podujatia pozostáva z rozborových seminárov súťažných textov 

a rôznorodých workshopov, no nesmieme zabudnúť ani na multižánrový sprievodný program, 

ktorý bude prístupný aj pre verejnosť – užiť si ho preto môžu aj všetci Zvolenčania 

a Zvolenčanky. 

 

Divadelné teleso Ľahostajňa príde do zvolenskej Starej radnice s predstavením Pilátovo krédo, 

neskôr odohrá svoj koncert skupina Darkness Positive známa svojimi vtipnými textami a hrou 

s hudobnými žánrami. 

 

Esenciálnou súčasťou sprievodného programu budú literárne stretnutia. Účastníctvo čakajú 

besedy s poetkou Evou Lukou a prvou dámou slovenskej fantastiky Alexandrou Pavelkovou. 

 

Výsledky súťaže účastníci a účastníčky zatiaľ nepoznajú. To, kto získa tri hlavné ceny – jednu 

v každej kategórii, sa dozvedia až v sobotu 10. augusta, počas slávnostného vyhodnotenia 

súťaže. Táto cena so sebou prináša mentoring s etablovanými profesionálmi z oblasti literatúry 

a písania. 

 

Kto si podľa poroty túto cenu zaslúžil, však v konečnom dôsledku nie je až také dôležité. 

Mentoring je síce skvelá príležitosť na autorský rast, ale nové vedomosti a skúsenosti 

v literatúre si zaručene odnesú všetci, ktorí sa na tomto podujatí zúčastnia. 
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Organizátori jubilejného 30. Literárneho Zvolena vyjadrujú veľké poďakovanie všetkým svojim 

partnerom: Slovenské literárne centrum, Vydavateľstvo Slovart, Vydavateľstvo Artforum, 

Literárna Bašta, Artis omnis, Modrý Peter, Skalná ruža, KK Bagala, Michelle Coffee a Secret 

Bar. 

 

Sledujte facebookovú stránku Národného osvetového centra, kde nájdete všetok sprievodný 

program, a dajte nám vedieť, či sa na tomto lákavom programe zúčastníte. 

 

Literárny Zvolen je celoštátna súťaž literárnej tvorby neprofesionálnych autorov, členov 

literárnych klubov a skupín tvorivého písania. Vyhlasovateľom, odborným garantom, hlavným 

finančným partnerom a hlavným organizátorom je Národné osvetové centrum, štátna 

príspevková organizácia Ministerstva kultúry SR, ktorá podporuje rozvoj kultúrnych, 

osvetových a umeleckých aktivít v miestnych a regionálnych podmienkach. 

Spoluorganizátorom je Podpolianske osvetové stredisko. Viac informácií o súťaži nájdete na 

webovej stránke nocka.sk v časti Súťaže a NU. 
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